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Til Skolebestyrelsen 

 Skolebestyrelsesmøde: dato 23/8 2023 kl. 15.00-17.00 på Rindum Kjærgaard.  

  

REFERAT 

Fraværende: Heidi B. 

 

1. Meddelelser og orientering fra skolen 

Fin start på skoleåret. 

Vi er begyndt på projektet ”Fra teknologi til didaktik”. Personalet deltager i projektet efter plan fra 
forvaltningen. Personalet har været til inspirationsworkshops hos Makerspace på Ringkøbing Skole. 

Desuden har der været socialt arrangement for personale, kursus i Office365 og hjertestarterkursus.  

 

Vedr. skolebestyrelsen:  

Det aftales, at der arbejdes på at få to suppleanter til skolebestyrelsen i indeværende skoleår. Først 
afklares Helles situation og herefter afgøres det, om det er nødvendigt, at rekruttere en eller to nye 
suppleanter. 

 

- Elevsituation 

88 elever i øjeblikket. Tre elever i praktik med ambition om endelig udslusning indenfor nær fremtid. 

Der er kommet i alt fire nye elever i forbindelse med eller umiddelbart efter sommerferien.  

- Personale 

Der er ansat en ny pædagog (Kenneth Sand) i den ledige stilling i T2. 

Gitte Grønlund, der har været i tidsbegrænset stilling er blevet fastansat. 

En lærer sygemeldt i foreløbig fire uger. 

- Bygninger og lokaler 

Der arbejdes stadig med at få sat gang i skolens byggeprojekt med flere m2 til skolens elever mm. Dog 
har der i lokalplanen vist sig at være en udfordring, fordi placeringen er delvis udenfor byggefeltet. 
Derfor er byggeansøgningen sendt i nabohøring med svarfrist 5.9.23. 

- Skolens økonomi (sidste budgetopfølgning) 

I øjeblikket er der god balance mellem antal børn på skolen og det personale, der er ansat. 

- Diverse 
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2. Gennemgang af kalender for kommende skoleår i forhold til møder og andet.  

Mødekalender godkendt. Udover dags dato mødes skolebestyrelsen 25.10.23, 21.2.24, 17.4.24 og  
29.5.23. 

3. Fælles forældremøde 6. september 2023. Indhold og form: 

Strukturen, hvor eftermiddagen/aftenen starter med, at alle samles i gården eller på St. Torv kort og 
derefter går i klasserne til nærmere orientering og dialog, fungerer godt. 

Heidi har god erfaring med at tage cases/dilemmaer op, så man via dialog fylder mere end orientering. 

4. Skoleårets planlægning. Skoledagens længde / dispensation. 

Skolebestyrelsen indstiller til, at skoledagen på Rindum Kjærgaard er: mandag til torsdag kl. 8.00 – 
14.30 fredag kl. 8.00 – 12.30.  

5. Evt. kommende fælleskursus for forældre. 

Skolebestyrelsen ønsker et forældre/pårørende oplæg igen i indeværende skoleår.  

Et emne kan være muligheder for et barn med udfordringer efter folkeskolen eller evt. et tema for 
søskende/pårørende.  

Datoen for arrangementet fastsættes til tirsdag d. 23.4.24. Der arbejdes videre med oplægsholder. 

6. Overvejelser i forhold til årshjul og bestyrelsens opgaver/emner. + justering af datoer. 

Udover de faste orienterende punkter mellem skolen og forældrerepræsentanter, er der et ønske om 
debat i skolebestyrelsen vedr. værdier, cases, dilemmaspørgsmål, mm.  

Trivselssnakke. Hvad er vigtigt for at skabe trivsel på Rindum Kjærgaard? 

Faglighed. Hvordan arbejder vi fagligt på Rindum Kjærgaard og hvilken linje ønsker skolebestyrelsen? 

7. Eventuelt 

 

Referent: Jesper K. Pedersen, viceskoleleder 


